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Obecna binomicka véta
Napiste obecnou binomickou vétu:

VH: (n) (n (n (n (n 3 (n 3 n 3\ n)
(@+b) =| lu”b"+[ J(,"/JWL ]u"!b:+[ ]u”"h‘+ +[ Ju""h‘+ +| Julb"l+[ Ju‘lz”"+[ Ja®s"
o) 1 2 (3 (n-k (n-2 \n-1) n)

Zakladni binomicky rozvoj I.

Urcete:

(x+y°

VH: x® +6x°y +15..

Urcete:

(x+y)°

Sb-MM: x° +5x*y +10x*y? +10x%y® +5xy* + y° str.86/3.1-a)
Urcete:

(a+b)’

Sb-rce: @’ +5a*b +10a’b* +10a%b® + 5ab* +b° .. .str64/5.18-1)
Urcete:

A=m)’

Sb-ree: 1=7m+21m* =35m® +35m* =21m> +Tm® —m’ ...str64/5.18-2)
Urcete:

(x=3y)°

Sb-MM: x° —=15x*y +90x’y* =270x*y* + 405xy* —243y° .. .str.86/3.1-b)
Urcete:

Qx-y)y

VH: 32x° —80x*y +80x’y*> —40x°y* +10xy* - y°

Urcete:

(Gx-2)*

Sb-MM: 81x* =216 +2165 964 +16-%...5tr.86/3.1-c)

Zakladni binomicky rozvoj Il.
Urcete:
(1-243)*

Sb-MM: 217 -104+/3 ...str.86/3.1-d)
Urcete:

W2+3)

VH: 193+132+4/2
Urcete:

243y

VH: 36220943
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Urcete:
«5-2)°

VH: 161-724/5
Urcete:

2 -3)

VH: —843+589y2
Urcete:

V2 +1y’
VH: 401+ 2982

Uziti binomické véty |
Urcete paty ¢len binomického rozvoje vyrazu:
(1+322)°

Sb-rce: 40095x" .. .str.64/5.21-a)
Urcete tieti ¢len binomického rozvoje vyrazu:

(2 -x* )13
VH: 159744x*
Urcete Ctvrty ¢len binomického rozvoje vyrazu:

(x+2)12

Sb-MM: 1760x° ...str.86/3.2-a)
Urcete Ctvrty ¢len binomického rozvoje vyrazu:

B-x)
VH: -2835x°
Urcete Sesty ¢len binomického rozvoje vyrazu:

r)
VH: —3584x"

Uziti binomické véty Il

Urcete jedendcty ¢len binomického rozvoje vyrazu:

14
[xz +71 )
2x

VH: Lo

10247
Urcete Ctvrty ¢len binomického rozvoje vyrazu:

[r5a]
3x*

VH: 2

Urcete paty ¢len binomického rozvoje vyrazu:

10
E
3x

. 7048
VH: 5
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Urcete tieti ¢len binomického rozvoje vyrazu:

12
2)62

VH: 3=

Uréeni binomického ¢lenu

Kolikéty ¢len daného binomického rozvoje obsahuje x” :

8
2 +3)
X
Sb-MM: 4 -1ty ...str.86/3.4

Kolikéty ¢len daného binomického rozvoje obsahuje x°:
(x + 1)12
Sb-MM: 7 -1ty ...str.86/3.2-b)

Uréeni binomického koeficientu

Uréete koeficient daného binomického rozvoje, ktery je u x°:
10

(2 + %/;)

Sb-rce: k =6 = 3360 ...str.65/5.22-a)

Urcete koeficient daného binomického rozvoje, ktery je u absolutniho ¢lenu:

o)

x
Sb-rce: k =3 =1760...str.65/5.22-b)
Uréete koeficient daného binomického rozvoje, ktery jeu x™°:

&

VSE: k=7=-1512"
Uréete koeficient daného binomického rozvoje, ktery je u x’:

8
2
)
X
VSE: k =5=-702°
Uréete koeficient daného binomického rozvoje, ktery jeu x:

(=
VSE: k=5= _(;1) @’

Uréete koeficient daného binomického rozvoje, ktery je u x’:

11
]
2x
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“ 11,
VSE: k=5= 5 2
7) Urcete koeficient daného binomického rozvoje, ktery je u
10
[*-3)
X
“ 10
VSE: k =3= —
3
8) Urcete koeficient daného binomického rozvoje, ktery je u
8
2 + 52
X
“ 8)
VSE: k=5= 5 2
9) Urcete koeficient daného binomického rozvoje, ktery je u
11
(=)
x
“ 11
VSE: k=3= -
3
10) Urcete koeficient daného binomického rozvoje, ktery je u
10
1
X
“ 10
VSE: k=4=
4
11) Urcete koeficient daného binomického rozvoje, ktery je u
7
)
X

. 7
VSE: k=4:>( j
4

X

X

X
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